



# **ВНУТРЕННИЙ ИМИДЖ КАЗАХСТАНА**

**СЛОГАН: В СПРАВЕДЛИВОМ УПРАВЛЕНИИ – НАША СИЛА!**

ВЫПОЛНИЛА: ДЖУМАТАЕВА ДИЛЯРА

# ИМИДЖ ГОСУДАРСТВА

- Инвариантным ядром имиджа государства следует считать дихотомию: внутренний имидж государства (для граждан) — внешний имидж государства (для мировой общественности). Категория «имидж государства» объединяет в себе ряд релевантных категорий имиджа: «имидж женщин», «имидж молодёжи», «имидж пожилых людей».



# НЕСКОЛЬКО БРЕНДОВ СОЗДАЛИ ИМИДЖ КАЗАХСТАНУ

- У каждого государства есть свой имидж, свое лицо. В свою очередь, это лицо создается неким набором наиболее узнаваемых брендов.
- А какие персонажи, события, предметы являются визитной карточкой Казахстана?



# НУЖНО ВЫДЕЛИТЬ НЕСКОЛЬКО ОСНОВНЫХ БРЕНДОВ.

- Нефть - именно с нефтью ассоциируется Казахстан в первую очередь у большинства людей, как в внутри страны так и за ее пределами. Годом добычи первой казахстанской нефти считается ноябрь 1899 года. Сейчас ежегодная добыча нефти в Казахстане составляет порядка 81 миллиона тонн. По прогнозам, извлекаемых запасов нефти в Казахстане хватит на 50-60 лет.



- "Байконур" - первый и крупнейший в мире космодром, расположен на территории нашей республики. С "Байконура" запустили первый искусственный спутник Земли, отсюда полетел первый человек в космос. С космодрома было произведено свыше половины мировых космических запусков.



- В мире у многих людей Казахстан ассоциируется с Назарбаевым, первым Президентом страны- Лидер Нации



- Велокоманда Pro Team Astana - начала свою историю с победы Александра Винокурова на гонке "Вуэльта-2006".



- Съезд лидеров мировых и традиционных религий проходит каждые три года в Астане, начиная с 2003 года, когда в нем приняли участие 17 делегаций от различных религиозных конфессий мира. В IV съезде в июне 2012 года принимали участие уже 87 делегаций из 40 стран мира.



- "Азиада" - 5 января 2006 года Алматы был выбран в качестве места проведения VII Азиатских зимних Игр.
- Символом Игр стал барсенок Ирби.



- Команда КВН - самая веселая визитная карточка Казахстана. В 2000 году в Высшей лиге КВН появляется первая казахская команда под названием "Казахстанский проект".



- **Общепризнанное гостеприимство казахского народа, межнациональное и межрелигиозное согласие. Уникальный институт - Ассамблея народа Казахстана**



# ИМИДЖ ГОСУДАРСТВЕННЫХ СЛУЖАЩИХ

- Для государственной службы функциональное и статусное значение. Он является показателем уровня доверия к ней населения и критерием оценки обществом эффективности управленческой деятельности, проводимых государством преобразований.



# КАЗАХСТАНЦЫ ПОДДЕРЖИВАЮТ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ГЛАВЫ ГОСУДАРСТВА

- Президент пользуется сильной поддержкой у населения страны — это отметили свыше 90% респондентов. Такие итоги озвучил общественный фонд "Центр социальных и политических исследований "Стратегия".
- 1600 респондентов были опрошены в 14 областях и 2 городах республиканского значения. Более половины всех опрошенных оценивают предстоящий Саммит ОБСЕ, как стратегически важное мероприятие для страны. Реальное большинство — свыше 65%, одобряют и поддерживают эту инициативу. 60% казахстанцев удовлетворены работой органов центральной власти: Парламента, Кабинета министров.



## НОВАЯ ЭКОНОМИЧЕСКАЯ ПОЛИТИКА КАЗАХСТАНА: БИЗНЕСУ – ЗАЩИТА, КАЗАХСТАНЦАМ – СОЦИАЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА

- Президент отметил, что решение Правительства и Национального банка было принято по просьбе экспортеров, Национальной палаты «Атамекен», малого и среднего бизнеса нашей страны.
- Благодаря восстановлению конкурентоспособности, мы сможем сохранить рабочие места на предприятиях, где работает, по приблизительным расчетам, до миллиона человек. С учетом коэффициента семейности, это окажет влияние на 3,5 миллиона казахстанцев. Улучшение положения на предприятиях в итоге должно сказаться и на уровне заработных плат ваших работников. В перспективе мы ожидаем улучшения ситуации, что позволит нам пережить этот кризис, обеспечить дальнейший экономический рост и не допустить рецессии, – сказал Нурсултан Назарбаев.



# КАЗАХСТАНЦЫ ПРИВЕТСТВУЮТ ПОРТАЛ «ЭЛЕКТРОННОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО»

- В течение последних 5 лет казахстанцы обращались в государственные службы 100 млн раз через портал «Электронное правительство».
- Согласно данным правительства, одна пятая часть всех этих обращений произошла только в первой половине 2015 года.
- Использование Интернета распространяется в Казахстане; более чем 12 млн казахстанцев — 70% населения — пользуются Интернетом. Пятьдесят семь процентов казахстанцев используют Интернет ежедневно, по мнению участников форума «Развитие интернет-сферы в Центральной Азии», состоявшегося 15 мая в Алматы.
- Граждане могут воспользоваться широким спектром услуг на портале, будь то регистрация места жительства или включение ребенка в список на очередь в детский сад.



# ОБЩЕСТВЕННИКИ ПОДДЕРЖИВАЮТ ЗАКОН «О ДОСТУПЕ К ИНФОРМАЦИИ»

- Казахстанские общественные организации и представительства международных организаций готовы поддержать инициативу правительства Республики Казахстан по присоединению к международной Инициативе «Партнерство «Открытое Правительство»» (OGP).
- Вступление в «Партнерство «Открытое Правительство»» (OGP) позволит Казахстану повысить эффективность управления, прозрачность деятельности правительства и расширит вовлеченность граждан в процесс принятия решений.



## РЯДОВЫЕ КАЗАХСТАНЦЫ СМОГУТ УЧАСТВОВАТЬ В ЗАСЕДАНИЯХ ПРАВИТЕЛЬСТВА

- Казахстанцы смогут присутствовать на рабочих совещаниях кабинета министров. Такую норму планируется прописать в законе "О доступе к информации", который сейчас проходит большое обсуждение в обществе.
- "Да, действительно, мы хотим прописать в законопроекте такую норму. На всех будут присутствовать или не на всех, этот вопрос будет регламентировать Правительство. В законе будут заложены нормы, которые обяжут госорганы проводить открытость своей деятельности", - сообщил один из разработчиков законопроекта, председатель комитета по международным делам, обороне и безопасности Мажилиса Парламента Маулен Ашимбаев.
- Он также рассказал, что гражданам на портале "Открытое правительство" будет обнародовано до 70% информации о деятельности центральных и местных государственных органов.



# КАЗАХСТАНЦЕВ ПРИЗВАЛИ ПЕРЕХОДИТЬ НА БОЛЕЕ ВЫГОДНЫЕ ТАРИФЫ СОТОВОЙ СВЯЗИ

- «Тарифы сотовой связи в Казахстане, у нас очень конкурентоспособные. Если говорить в цифрах, то сейчас минута в среднем стоит 3 тенге. Есть месячный пакет за 1 тыс. тенге, Вы можете внутри сети разговаривать сколько угодно, на других абонентов сотовой связи от 100 минут и так далее. Это очень выгодные тарифы, но я могу констатировать факт, что у нас 30% абонентов, к сожалению, не меняют эти тарифные планы.
- Причина этому различная: от консерватизма до лени и мало информированности населения в предлагаемых сотовыми операторами тарифов. «Они «сидят» на тех старых тарифах, которые с 2011-2012 года. Они дорогие, поэтому правительство хотело бы призвать наших граждан переходить на более выгодные тарифы».



# КАЗАХСТАНЦЫ ПОДДЕРЖИВАЮТ ИННОВАЦИОННУЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ И РЕАЛИЗУЮТ ПРОГРАММУ СОДЕЙСТВИЯ ЗАНЯТОСТИ

- В Казахстане намерены создавать институты для поддержки инновационной деятельности. Правительство справилось с последствиями разновременного перехода к инфляционному таргетированию с Российской Федерацией. Реализация «Дорожной карты занятости-2020» эффективно способствует сокращению безработицы в Казахстане.



## ВЫВОД:

- Всеми этими средствами правительство Казахстана пытается поднять уровень доверия населения. Выставить себя в более привлекательном образе, и расположить народ более лояльно к своим действиям. Выделяя положительные моменты, не обращая внимания на критику.



**СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!**

